(JAIGNEP
1020

RACCORDO DIRITTO MASCHIO CILINDRICO
STRAIGHT MALE ADAPTOR (PARALLEL)

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG ZYLINDRISCH
RACCORD DROIT MALE, CYLINDRIQUE

RACOR RECTO MACHO CILINDRICO CON TORICA
CONEXAO RETA MACHO COM ROSCA PARALELA

1021

STRAIGHT MALE ADAPTOR WITH METRIC THREAD

GERADE EINSCHRAUBVERSCHRAUBUNG METRISCHE GEWINDE
RACCORD DROIT MALE, FILETAGE METRIQUE

RACOR RECTO MACHO CON TORICA CON ROSCA METRICA
CONEXAO RETA MACHO COM ROSCA METRICA

1025

STRAIGHT MALE ADAPTOR (TAPER) + NUT WITH SPRING
GERADE VERSCHRAUBUNG KONISCH + KNICKSCHUTZFEDER

RACOR RECTO MACHO CONICO + TUERCA CON MUELLE

Serie 1000
Code Tube A B L CH Pack.
0102000001  4/2.7 1/8 6 23 13 10
01020 00 002 5/3 1/8 6 25.1 13 10
01020 00 003 6/4 1/8 6 25.1 13 10
0102000004  6/4 1/4 8 28.1 16 10
01020 00 005 6/4 3/8 9 29.1 19 10
0102000006  6/4 1/2 10 32 24 10
01020 00 007 8/6 1/8 6 264 14 10
T 7, 0102000008  8/6 1/4 8 294 16 10
:;g 01020 00 009 8/6 3/8 9 304 19 10
o : N 0102000010  8/6 1/2 10 32 24 10
§ 0102000011  10/8 1/8 6 285 14 10
mr § 01020 00 012 10/8 1/4 8 315 16 10
—] 0102000013  10/8 3/8 9 325 19 10
) 0102000014  10/8 1/2 10 345 24 10
0102000015  12/10 3/8 9 34 19 10
0102000016  12/10 12 10 36 24 10
0102000017 15/12.5 1/2 10 38 24 10
Code Tube A B L CH Pack.
0102100001  4/2.7 M5 4 205 8 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CON FILETTATURE METRICHE 01021 00 002 4/2.7 M6 5 215 8 10
01021 00 003 5/3 M5 4 23.1 8 10
0102100004  5/3 M6 5 23.1 8 10
01021 00 005 6/4 M5 4 23.1 8 10
0102100006  6/4 Mé 5 23.1 8 10
01021 00 007 6/4 M12x1 8 28.1 15 10
T =) 0102100008  6/4 M12x1.25 8 28.1 15 10
\m/ 01021 00 009 6/4  M12x1.5 8 28.1 15 10
N
mf*' \
.
Code Tube A B L CH Pack.
01025 00 001 6/4 1/8 75 108 12 10
RACCORDO DIRITTO MASCHIO CONICO + DADO CON MOLLA 01025 00 002 6/4 1/4 1 1125 14 10
01025 00 003 8/6 1/8 75 1135 14 10
RACCORD DROIT MALE, CONIQUE AVEC RESSORT DE PROTECTION 0102500004  8/6 /4 L 18 14 10
01025 00 005 8/6 3/8 115 119 17 10
CONEXAO RETA MACHO COM ROSCA CONICA + PORCA COM MOLA 0102500006  8/6 12 14 121 2 10
0102500007  10/8 1/8 75 122 14 10
0102500008  10/8 1/4 11 126 14 10
§ 0102500009  10/8 3/8 115 127 17 10
] ; 0102500010  10/8 12 14 130 2 10
T = 0102500011  12/10  3/8 115 134 17 10
0102500012  12/10 12 14 137 2 10

CH

10.7



